

## 伊斯兰是世界的主宰的宗教

中文

صيني

الإِسْلَامُ دِينُ رَبِّ العَالَمِينَ



两圣地宗教事务部学市委员会

## الإِسْلَامُ دِينُ رَبِّ العَالَمِينَ

### 伊斯兰是世界的主宰的宗教

اللَّجْنَةُ العِلْمِيَّةُ

بِرِئَاسَةِ الشُّؤُونِ الدِّينِيَّةِ بِالمَسْجِدِ الْحَرَامِ وَالمَسْجِدِ النَّبَوِيِّ

两圣地宗教事务部学术委员会

## بِسْمِ اللهِ الرَّحْمَنِ الرَّحِيمِ

### 伊斯兰是世界的主宰的宗教

### 两圣地宗教事务部学术委员会

奉至仁至慈的安拉之名

#### 你的主宰是谁?

这是存在中最伟大的问题,也是人类必须知道 答案的最重要问题。

我们的主是那位创造天地的主,他从天上降下雨水,用它使果实和树木生长,成为我们和我们赖以为食的动物的食物。

他创造了我们和我们的先辈,他创造了一切事物,他制定了白天与黑夜,他使人在黑夜得以休息和睡眠,使人在白天寻求谋生和生计。

他使太阳、月亮、星辰和大海为我们服务,使 牲畜也为我们服务,我们得以食其肉,饮其奶, 用其皮毛。

#### 全世界的主的属性是什么?

主是创造万物的,是引导他们走向真理和光明 的,是料理所有被造物的事务的,是供养它们的 ,他是管理今后两世一切事物的君王,万物都在 他的管理之下,除他以外的任何物都是被支配者

他是永生的,不死也不睡眠;他是全能的,万 物皆由他的命令而存在,他的仁慈包容万物,地 上和天上没有任何事物能够隐藏他的视线。

万物不似像他,他是全听的主、全观的主,他 在众天之上,无求于他的被造物,而被造物都依 赖于他。他不会融入他的被造物之中,也不会有 任何被造物融入他的本体——清高伟大的主。

主创造了这个被见证的世界,它的一切系统都 是平衡的,无论是人类和动物的身体系统,还是 我们周围宇宙的系统,包括太阳、星星和其它所 有组成部分。

除主以外所有被崇拜的一切,它们对自己既无 益处也无害处,那么它们如何能够为崇拜者带来 利益或保护他们免受伤害呢?

#### 我们的主应受的权利是什么?

我们的主应受的权利是: 所有人都应该只崇拜 他,不以任何物举伴他,不崇拜除他以外的任何 物,或在崇拜他的同时还崇拜其他人、石头、河 流、植物、星辰等任何物,而是要虔诚敬意的只 崇拜安拉——众世界的主宰。

#### 人们在安拉那里应受的权利是什么?

如果人们真诚地崇拜安拉,他们对安拉的权利就是赐予他们美好的生活,在这生活中他们找到安全、安宁、和平、安心和满足;在后世,使他们进入天堂,那里有永恒的福祉和永恒的快乐。但是,如果他们违背安拉的命令并悖逆他,他们的生活将变得悲惨和痛苦,尽管他们可能认为自己很幸福和舒适,但在后世,他们将被投入永恒的火狱中,永远无法逃脱,他们将永远受到无尽的惩罚和永恒的苦难。

# 我们存在的目的是什么?安拉为什么创造我们?

尊贵的主告诉我们,他创造我们是为了一个高贵的目的——即唯独崇拜他,不以任何物配他。他命令我们在大地上行善与建设。凡是崇拜他以外的存在的人,并不了解他被创造的目的,也没有履行对造物主应尽的责任;而在大地上作恶的人,则不了解他所被赋予的使命。

#### 我们如何崇拜我们的主呢?

伟大崇高的主,他并未创造我们然后让我们无 所事事,也没有让我们的生活毫无意义。相反, 他选择了人类中品德最完美、灵魂最清纯、心灵 最纯洁的使者,派遣他们向他们的民族传达他的 信息,这些信息中包含了人们需要了解的有关清 高伟大的主,以及人类的复活日,这是审判和报 酬的日子。

使者们向他们的民众传达了如何崇拜他们的主 ,并解释了功修的方式、时间以及在今世和后世 的奖赏。他们警告人们不要违背主所禁止的食物 、饮料和婚姻关系,并指导他们遵循高尚的品德 ,远离可耻的行为。

### 在伟大的主宰那里,哪种宗教是被接受 的?

在安拉看来,被接受的宗教是伊斯兰教,这是 所有先知都传达的宗教。在复活日,不会接受除 伊斯兰教以外的宗教。所有人所信仰的除伊斯兰 教以外的宗教都是错误的,对其持有者毫无益处 ,反而会导致他在今世和后世都受苦。

# 这个宗教(伊斯兰教)的基本原则和支柱是什么?

安拉使这门宗教对他的众仆变得容易,它最伟大的支柱就是:信仰安拉为唯一的主宰、真神和应受崇拜者;信仰他的众天使、经典、使者和末日;信仰前定;作证除安拉外绝无应受崇拜的,且穆罕默德是安拉的使者;履行拜功;如果你拥有应交天课的财富,则交纳天课;封斋一个月一一即每年一次的莱麦丹月;如果你有能力,就为安拉前往古老的天房朝觐,那是易卜拉欣(愿他平安)奉主命所建的。

并远离安拉所禁止你的事物,如以物配主、杀人、通奸、吞食非法之财、忤逆父母和饮酒。如此你将在今世获得安宁、幸福与成功,而在复生日,安拉将赐予你永恒的恩典和在天堂中的永久居住。

# 伊斯兰是属于某个民族或某个种族的宗教吗?

伊斯兰教是安拉赐予所有人的宗教,没有人对 其他人有特权,除非他们在虔诚和善行方面超越 其他人,所有人在这方面都是平等的。

# 人们如何辨别使者们(愿主赐福与平安)的真实性呢?

人们可以通过多种方式来认识使者的真实性, 其中包括:

他们所带来的真理和引导会被清晰的理智和纯洁的天性所接受,理智会证明它的优美,使者们以外的人所带来的东西无法与他们所带来的相提并论。

使者们所带来的对于人们的宗教和世俗事务都 有益处,能使他们的事务正直,建设他们的文明 ,保护他们的宗教、理智、财产和尊严。

使者们(愿主赐福与平安)并不向人们索要报酬,因为他们将人们引向善行和正道,而是期待从他们的主那里得到报酬。

使者们所带来的是真理和确定性,不受怀疑,不矛盾,也不动摇。每个先知都相信之前的先知,并呼吁人们走向与之前先知相同的道路。

安拉必将援助众使者,通过众使者之手而降下 诸多的明证和奇迹,用以证实他们的确是来自安 拉的使者,众使者之最大的奇迹便是封印万圣的 使者穆罕默德所带来的奇迹,即尊贵的《古兰经 > 。

#### 什么是尊贵的《古兰经》?

《古兰经》是众世界的主宰的经典,是安拉的言语,由哲布拉伊天使下降给使者穆罕默德,该经典中包含了所有人类必须要了解的一些认知,比如:认识安拉、天使、经典、使者、末日以及前定的好与坏。

其中还包含主命功修,应提防的禁令,高贵的品德,可憎的品行,以及所有与人类宗教和世俗生活有关的一切。它是一部堪称奇迹的经典,安拉向全人类发起挑战,让他们拟作类似的经典,直至复生日,这部经典都将会以它最初的语言而受到保护,不会受到丝毫的篡改,即使一个字母或一个单词。

#### 复活和审判的证据是什么?

你难道没有看到,大地原本死寂毫无生机,当 雨水降临其上,它便震动苏醒,生长出各类悦目 的植物?那么,使大地复苏的那位,必定有能力 使亡者复活。

那创造人类,由卑微的精液所成的主,他有能力在末日复活人类,然后审判他们,给予他们最

公正的报酬。善者将得到善报,恶者将得到恶报。

那创造天地和星辰的主,有能力重新创造人类;因为再次创造人类比创造天地更容易。

#### 末日会是什么样子?

威严崇高的主将使被造物从坟墓中复生,然后依据他们的行为对他们进行清算。凡是信仰安拉并相信众使者者,将被安拉引入天堂,那是真正的永恒恩典,其伟大超出人类想象。而凡是否认信仰者,将被投入火狱,那是永无止境的惩罚,人类无法想象其严酷。一旦人进入天堂或火狱,他将永远不死,在恩典中或在刑罚中永居不灭。

\*\*\*

#### 目录

	伊斯兰是世界的主宰的宗教2
	两圣地宗教事务部学术委员会2
	你的主宰是谁? 2
	全世界的主的属性是什么? 2
	我们的主应受的权利是什么? 3
	人们在安拉那里应受的权利是什么? 4
	我们存在的目的是什么?安拉为什么创造我们?.4
	我们如何崇拜我们的主呢? 5
	在伟大的主宰那里,哪种宗教是被接受的?5
	这个宗教(伊斯兰教)的基本原则和支柱是什么?
	伊斯兰是属于某个民族或某个种族的宗教吗? 6
	人们如何辨别使者们(愿主赐福与平安)的真实性
呢	? 7
	什么是尊贵的《古兰经》?8
	复活和审判的证据是什么?8
	末日会是什么样子? 9

\*\*\*





## Message of The Two Holy Mosques

Guidance content for the visitors of the Holy Mosque and the Prophet's Mosque in languages.

